
У
пан че вач кој ка сар ни „На род -
ног хе ро ја Сте ви це Јо ва но ви -
ћа” у то ку је обу ка стре љач ког

во да из са ста ва Пр ве бри га де за уче -
шће у ми ров ним ми си ја ма. Они ће
по сле струч ног оспо со бља ва ња за -
ме ни ти ко ле ге ко ји су прет ход них
шест ме се ци про ве ли као део мул ти -
на ци о нал не опе ра ци је Ује ди ње них
на ци ја на остр ву.

Бу ду ће ми ров ња ке об у ча ва ју
искуснe и струч но оспо со бље не ста -
ре ши не Спе ци јал не бри га де и Цен -
тра за ми ров не опе ра ци је. Пре ма
ре чи ма на чел ни ка Шта ба Пр ве бри -
га де пу ков ни ка Ро бер та Срећ ко ви ћа,
ин си сти ра се на до сти за њу по ста -
вље них стан дар да об у че но сти, од но -
сно ис пу ња ва њу за да та ка по про пи -
са ним про це ду ра ма и у про пи са ном
вре ме ну.

По зна ва ње ме ђу на род ног ху ма -
ни тар ног пра ва, рад са хе ли коп те -
ром и обу ка у пру жа њу ху ма ни тар не
по мо ћи ва жан су део при пре ма за
ан га жо ва ње ван гра ни ца на ше зе -
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Обу ка у ба та љо ну
са о бра ћај не слу жбе

По че так го ди не ка де ти 133. кла се
Вој не ака де ми је про во де у ба та -

љо ну за обу ку Са о бра ћај не слу жбе
Цен тра за обу ку ло ги сти ке, где ре а -
ли зу ју обу ку за по ла га ње во зач ког
ис пи та. То ком прет ход не го ди не 165
њи хо вих ко ле га успе шно је за вр ши -
ло обу ку у ка би не ти ма, на ауто дро -
му „Бе ра но вац” и јав ним пу те ви ма,
сти чу ћи на тај на чин до зво лу Б и Ц
ка те го ри је. Осим њих, у ба та љо ну се
об у ча ва ју и кан ди да ти за по ла га ње
во зач ког ис пи та Е ка те го ри је за
упра вља ње те рет ним мо тор ним во -
зи лом са при ко ли цом.

Исто вре ме но се у ба та љо ну из -
во ди обу ка кан ди да та за упу ћи ва ње
у мул ти на ци о нал ну опе ра ци ју на Ки -
пру, то ком ко је сти чу зна ња и ве -
шти не за упра вља ње те рен ским мо -
тор ним во зи ли ма у во жњи у те рен -
ским усло ви ма. Већ 119 бу ду ћих ми -
ров ња ка за вр ши ло је та кву спе ци -
фич ну обу ку, што их ква ли фи ку је за
уче шће у ми ров ним опе ра ци ја ма у
ко ји ма уче ству је на ша вој ска. ƒ

З. М.

Н а ј  у  с п е  ш н и  ј и  
в о ј  н и  м а  к е  т а р

УМу зе ју Ју го сло вен ског рат ног
ва зду хо плов ства одр жан је „Че -

твр ти но во го ди шњи куп“ у ма ке тар -
ству ко ји је ор га ни зо вао бе о град ски
клуб „Олуј“. По ред так ми ча ра из
Ср би је, Ма ђар ске, Не мач ке, Че шке,
Бу гар ске, БиХ, Сло ве ни је, Ма ке до -
ни је и Хр ват ске, ове го ди не пр ви
пут уче ство ва ла је и пе то чла на еки -
па 204. ва зду хо плов не бри га де. 

Нај у спе шни ји ме ђу њи ма, за -
став ник Са ша Јо ва но вић осво јио је
злат ну ме да љу у се ни ор ској кла си
С-13 са ди о ра мом „Дал ма ци ја 1944“
и пе то ме сто у кла си С-30 с ва зду хо -
плов ном ди о ра мом „Крај ра та“. 

Так ми че ње je под ста кло при пад -
ни ке 204. бри га де да осну ју ма ке тар -
ску сек ци ју и укљу че се у из ра ду ма ке -
та за спо мен-со бу је ди ни це ко ја се
фор ми ра на аеро дро му у  Ба тај ни ци. ƒ

мље. Осим осмо не дељ ног про гра ма
обу ке, ко ман дир во да и ње гов за ме -
ник уче ство ва ће на ве жби ма ђар -
ско-сло вач ког кон ти ген та од 15. до 
20. ја ну а ра у Ма ђар ској. Део са ста -
ва је у ма ју про те кле го ди не уче -
ство вао на ме ђу на род ној вој ној ве -
жби „Ком ши је 2011” у ма ђар ском
гра ду Ход ме зе ва шар хе љу. Јед на од
њих, раз вод ник Ан ђе ли ја Илић, ка -
же да са не стр пље њем оче ку је по -
нов ни од ла зак ван гра ни ца зе мље и
ра ду је се но вим ис ку стви ма.

За вр шни ис пит бу ду ћи ми ров -
ња ци по ла га ће на те рен ској ве жби,
ка да ће На ци о нал ни ева лу а тор ски
тим оце ни ти њи хо ву об у че ност.

Ми си ја ми ров них сна га на Ки -
пру ус по ста вље на је 4. мар та 1964,
ре зо лу ци јом Са ве та без бед но сти
Ује ди ње них на ци ја. При пад ни ци
Вој ске Ср би је су у ми ров ној опе ра -
ци ји, у са ста ву ма ђар ско-сло вач ког
кон ти ген та, за сту пље ни сна га ма ја -
чи не јед ног стре љач ког во да. ƒ

Б. М. ПО ПА ДИЋ

О б у  к а  с р п  с к и х  м и  р о в  њ а  к а  

Чу ва ри ми ра на Ки пру
Стре љач ки вод из са ста ва Пр ве бри га де Коп не не вој ске
при пре ма се у Пан че ву за од ла зак у ми си ју на 
по де ље ном остр ву


